

Holandsko: Zatímco žadatelé o azyl dostali k dispozici luxusní loď, chudí Holanďané musí žebrot u Armády spásy

 necenzurovanapravda.cz/2022/08/holandsko-zatimco-zadatele-o-azyl-dostali-k-dispozici-luxusni-lod-chudi-holandane-musi-zebrat-u-armady-spasy

23 srpna, 2022



O Holandsku se v poslední době poměrně hodně psalo zejména v souvislosti s protesty zemědělců, jejichž farmy, které mnohdy jejich rodiny vlastní po staletí, jsou nyní násilně vyvlastňovány. Ale méně se již ví, že tamní vláda – podobně jako mnohé jiné vlády v EU – staví vlastní občany na poslední místo – a netýká se to zdaleka jen zemědělců.

V pondělí ráno dorazila luxusní výletní loď Thurgau Saxonia do Princess Margriethaven ve Zwolle. Na lodi je ubytováno téměř 100 žadatelů o azyl. Minulý týden oznámil příjezd výletní lodi místním obyvatelům magistrát.

Místní obyvatelé (pozn.: spousta lidí žije v hausbotech, zařízených jako běžný byt, zakotvených mnohdy roky na tomtéž místě), včetně rodiny se sedmiměsíčním dítětem, byli ohromeni, když jim bylo řečeno, že musí opustit své kotviště. Kapitán označil akci magistrátu za asociální. Obyvatelé museli své stálé kotviště opustit před devátou hodinou.

Člen zastupitelstva Overijssel Joeri Pool (PVV) sdílel na Twitteru fotografie výletní lodi, která dorazila do Zwolle. „Jaká škoda, že všichni ti hledači štěstí jsou rozmazlovaní v takovém luxusu, zatímco stovky Nizozemců jsou v naší provincii bez domova,“ říká Pool.



Hidde Heutink, vůdce Enschede PVV, odpovídá: „Žadatelé o azyl na Titaniku a Holanďan do Armády spásy. Tak hluboko jsme klesli.“



Nizozemsko mezitím poskytuje Ukrajině dalších 80 milionů eur jako zvláštní pomoc. Ministři Schreinemacher a Ollongren to oznámili v pondělí při své návštěvě Kyjeva. Nizozemsko již dodalo vojenské zboží v hodnotě 210 milionů eur.



Ministr financí Kaag v pátek řekl, že letos „bude velmi obtížné“ něco udělat s kupní silou.

Lídr PVV Geert Wilders k tomu říká: „Nizozemci, kteří již nemohou platit své účty za energie a potraviny, nedostanou od vlády žádnou pomoc, ale Ukrajinci od ní v pondělí odpoledne dostanou další desítky milionů eur. To je tak nemocné.“

Jak tedy vidíte, tak vlády – hezky jedna za druhou – likvidují životní úroveň Evropanů zcela zřejmě obdobným způsobem (ve stylu „kabát je bližší než košile“) a na příkaz jejich loutkovodičů. Postup holandské vlády je velmi obdobný tomu, jak postupuje ta naše. Už zbývá jen to vyvlastňování...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 0 Průměrně: 0]